

提能增效优环境 跃级晋位当排头

众志成城 同舟共济

——以习近平同志为核心的党中央坚强有力指挥河北防汛抗洪救灾

>> 详见四版 >>

全省防沙治沙工作推进会议召开

坚决打好打赢科尔沁沙地歼灭战 切实筑牢我国北方生态安全屏障

郝鹏关志鸥出席并讲话 李乐成主持 周波出席

>> 详见三版 >>

市县领导赴南京推进雨润项目资产盘活事宜

本报讯 8月4日,市委副书记苏伟,市政协副主席、县委书记刘彦鸿率队赴南京市雨润集团总部,就推进阜新县雨润闲置资产盘活事宜进行座谈交换意见。雨润控股集团董事长祝义财、雨润控股集团轮值总裁林青照参加座谈。

会上,刘彦鸿表示,今年是辽宁全面振兴新突破三年行动首战之年,也是阜新实现“双千双百”目标大干快干关键时期,因此盘活现有闲置资产、挖掘发展潜力越发迫切。此次南京之行,如约回访并拜会集团高层,确认双方利益共同体关系,为雨润集团在阜资产盘活事宜作出积极努力。

刘彦鸿强调,办法总比困难多,要尽职尽责做好闲置资产盘活后半篇文章,用发展的办法解决发展中的问题。请雨润集团按照计划尽快落实项目资产盘活事宜,阜新县将在政策、补贴、基础设施等方面注入强劲动力。相信通过双方共同努力,这些“沉睡资源”一定能够转化为发展资本。

雨润集团表示,阜新县招商平台能力强、信息广,能够帮助集团对接很多资源。集团将以开放的态度,全力支持配合政府盘活资产。最后,双方在资产重组、盘活方式上达成一致,并表示各自为项目盘活作出最大贡献、最大努

力,在下一步整体运作过程中,实现双赢、多赢、共赢。

当日,新春兴集团董事长杨春明专程到南京会见了市委副书记苏伟,市政协副主席、县委书记刘彦鸿一行。据悉,省国资委批准了省环保集团将持有的新春兴公司股权无偿划转给县城投集团;新春兴公司关于废铅蓄电池综合利用技术标准也正式进入国家先进适用工艺技术设备目录。在这利好形势下,双方合作信心更加坚定,杨春明董事长计划下周来阜,推动项目签约落地、开工建设,同时双方还确定了时间表、路线图和责任人。(县委办)

刘彦鸿赴深圳华润集团推进高质量央地合作

本报讯 8月3日,市政协副主席、县委书记刘彦鸿赴深圳华润集团会见华润电力党委书记、副总裁刘秀生,双方就拓展多业态合作等事宜进行座谈交流,并达成广泛共识。

座谈中,刘彦鸿介绍了此行目的,并对与华润集团合作历程进行了简要回顾,对华润集团为阜新市特别是阜新县经济社会发展作出的积极贡献表示感谢。刘彦鸿对华润电力成功取得在阜50万千瓦风电指标表示祝贺,双方为下一步更好地开展项目合作进行了友好协商,对项目合作中重点关切的问题进行了交流。

刘彦鸿表示,本次来访一是看望新

能源项目合作中最重要的“家人”合作伙伴,更是为了深化现有新能源等领域合作,寻求更多契合点,为华润集团在阜新地区投资做好服务支持,力争双方合作结出更多硕果。我县营商环境较为优渥,各项工作在全省、市都走在前列,可为企业提供良好的发展空间。希望华润集团加快推进对阜新县闲置资产的盘活,努力让好项目在阜新县落地生根,这是双方共同发展的长久之计,也是央地合作的双向奔赴。同时期待华润电力能够在同等条件下,在新能源设备采购等方面给予本地生产企业优先考虑。

刘秀生对刘彦鸿一行的到访表示欢迎,对县委、县政府长期以来对华润

电力的关心和支持表示感谢,并介绍了华润电力基本情况。他表示,华润电力将依托集团多元化产业优势,携手阜新县持续推动多业态、多产业合作,高效率、高质量推动清洁能源项目投资建设,希望双方加强沟通交流,助力阜新县经济社会高质量发展。刘秀生还表示,将积极向集团基金管会争取,为推进项目留出范围、留足空间,双向发力、共同努力推进华润基金为阜新实现“双千双百”目标提供有力支撑,为阜新县实现“百十一”目标提供不竭动力。

本次交流协商在促进了双方新能源项目合作、闲置资产盘活等方面取得了实质性进展。(县委办)

包峰率队参加全国知名民企助力辽宁全面振兴高端峰会

本报讯 8月2日至4日,“全国知名民企助力辽宁全面振兴高端峰会”在沈阳召开。县长包峰率队参加。

会上,我县与重庆农信生猪贸易有限公司签约国家生猪市场辽宁交易市场项目。项目建成后可实现年交易生猪500万头,形成布局合理、供需适

配、组织高效、畅通便捷、安全绿色、保障有力的生猪市场体系,达到“优化市场布局、补齐设施短板、提升运营效率、拓展服务功能、强化发展支撑”的目的,助推我县成为全省生猪交易主要市场之一。

会议期间,包峰还会见了山东宝来

利来科技集团副总裁全双军,洽谈推进肉羊全产业链项目事宜。该项目计划投资20亿元,建成后可实现肉羊出栏100万只,带动肉羊养殖户1000余人,实现产业升级,带动就业约6000人。下一步,双方将围绕项目实施进行深入对接。(县政府办)



激活新动能 竞逐新赛道

——阜新县加快转型升级 推动高质量发展

8月3日,伴随着深交所开市宝钟的敲响,金凯(辽宁)生命科技股份有限公司在创业板正式挂牌上市。这是阜新市阜新蒙古族自治县首家上市公司,紧随其后,还有5家企业进入我省上市后备企业库,形成梯队之势。

金凯生科的上市,标志着阜新县上半年工作圆满收官。年中回眸,阜新县在实施全面振兴新突破三年行动中凝心聚力抓项目、发掘优势兴农业、坚持不懈强工业,向“提能增效优环境、跃级晋位当排头”的强县目标阔步前行。

下好“先手棋” 释放澎湃动能

盘点“半年报”,阜新县产业发展走出“向新向上向好”的轨迹。

今年2月,我省公布上市后备企业库名单,位于阜新县的辽宁阜新氟产业开发区的企业占据其中6席,令人刮目相看。该园区现有23家国家级高新技术企业,手握348项专利,涌现一批“巨无霸”产品和冠军单品。其中,众辉生物生产的杀菌剂占全球市场份额的30%,康森化工研发的含氟特种气体全球首创。

攻坚突破,需以创新性思维、超常规举措下好“先手棋”,促改革、抓发展、谋突破,让创新动能澎湃有力。

瞄准“数、智、网”等前沿新兴产业,阜新县加快产业转型升级、动能转换。

辽宁排山楼黄金矿业有限责任公司建成全省首个5G智慧矿山,辽宁鑫岳矿业有限公司入选我省首批5G全连接工厂。数实融合、数智赋能,让阜新县工业互联网融合应用进入产业深耕的全新阶段。阜新力达钢铁铸造有限公司自落户铸造产业园以来,在精铸领域潜心钻研,“压铸机铸件”获中国铸造行业单项冠军产品,并参与制造为特斯拉工厂量身定做的世界首台超级压铸机。盛夏时节,力达三期建设如火如荼,这次,力达将依托“云数据”共享、3D打印等技术,打造绿色铸造行业的“智慧车间”“超级工厂”。

企业创新不松劲、科技项目不停步、原始创新不歇脚。上半年,阜新县与中国食品发酵工业研究院战略合作,力促酿酒行业提质升级。积极推进与国药集团合作,全国第一家蒙药厂——阜新蒙药有限责任公司与沈阳药科大学、辽宁省药品检验检测院签约,对蒙药材玉簪花有效成分提纯技术联合攻关,让古老的蒙医药特色产业重焕勃勃生机。(下转三版)

